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                                         Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
                                    
Από το πρακτικό της 31-5 -2011 συνεδρίασης του συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως.
Σήμερα  31-5-2011 ημέρα Tρίτη  και ώρα   20 .00 μ.μ.το Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια  συνεδρίαση , στο γραφείο της δημοτικής 
Κοινότητας Ροδοπόλεως του Δήμου Διονύσου , ύστερα από την με αριθ. 
130/27-5- 2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της δημοτικής 
κοινότητας Ροδοπόλεως , που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων 
της δημοτικής Κοινότητας  και επιδόθηκε σε κάθε  ένα σύμβουλο 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 88 του Ν. 3852/10 , για τη συζήτηση 
και διατύπωσης πρότασης στο κατωτέρω  θέμα της ημερήσιας δ/ξης:
1ο θέμα: Γνωμοδότηση της μελέτης με τίτλο ‘’ Κυκλοφοριακή μελέτη κατακόρυφης 
σήμανσης περιοχών της  Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης ‘’
2ο θέμα:  Προτάσεις για τα αδέσποτα  ζώα.
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης  αυτής ο Πρόεδρος του 
συμβουλίου της δημοτικής Κοινότητας είπε ότι σε σύνολο πέντε [5] 
μελών  ήταν από τους συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  :
   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κλεφτάκης  Βασίλειος                                   Κόκκαλης Εμμανουήλ
2] Ξανθός Ιωάννης
3] Πολύζου Δήμητρα
4] Θεοδώρου Ευαγγελία
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Αντιδήμαρχος κ. Πέππας Νικόλαος.
Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του 
Δήμου κ. Ευφροσύνη Μάμαλη.
  Ο Πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας ύστερα από την 
διαπίστωση  της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .
  Πριν ο Πρόεδρος προβεί  στην εισήγηση του 1ου  θέματος , η κ. 
Πολύζου Δήμητρα  έθεσε εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα << 
Χρησιμοποίηση σχολικών αθλητικών εγκαταστάσεων για διενέργεια 
αθλητικού  camp >>
 To συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία ότι το θέμα δεν είναι 
κατεπείγον και δέχεται να μη συζητηθεί. 
Αριθ. απόφασης 12/2011
Θέμα 1ο Γνωμοδότηση της μελέτης με τίτλο ‘’ Κυκλοφοριακή μελέτη κατακόρυφης 
σήμανσης περιοχών της  Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης ‘’



Για το 1ο θέμα το εντός ημερήσιας διάταξης  ο Πρόεδρος είπε τα εξής:
Ο Δήμος Διονύσου με το υπ΄αριθ. 13127/19-05-2011 έγγραφό του μας 
γνώρισε ότι  το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης στα 
πλαίσια του άρθ. 83 του Ν. 3852/2010  θα πρέπει να εκφράσει την άποψή 
του για την έγκριση της θεωρημένης από την ΤΥΔΚ  ‘’ Κυκλοφοριακής 
μελέτης κατακόρυφης σήμανσης περιοχών της Κοινότητας ‘’.
Η εν  λόγω μελέτη υλοποιήθηκε  σύμφωνα με  τις διατάξεις ‘’ περί 
ανάθεσης και εκτέλεσης δημόσιων συμβάσεων εκπόνησης μελετών και 
παροχής υπηρεσιών και άλλες διατάξεις ‘’ . Ανατέθηκε στον Κων/νο 
Ζαφείρη με την υπ΄αριθ. 120/2010 απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου 
Ροδόπολης  με ποσό σύμβασης 1476,00 €
  Τέλος ο Πρόεδρος προτείνει την έγκριση της παραπάνω μελέτης και 
κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική  συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 
του :
1] Την εισήγηση του Προέδρου
2] Το υπ΄αριθ. 13127/19-05-2011 έγγραφο του Δήμου Διονύσου
3] Το φάκελο της θεωρημένης από την ΤΥΔΚ ‘’ ’ Κυκλοφοριακής 
μελέτης κατακόρυφης σήμανσης περιοχών της Κοινότητας ‘’
4] Τις διατάξεις  του άρθ. 83 παρ. 2  N.  3852/2010 
                         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά πλειοψηφία
Το συμβούλιο εκφέρει τη σύμφωνη γνώμη του  για την έγκριση της μελέτης με τίτλο 
‘’  Κυκλοφοριακή μελέτη κατακόρυφης σήμανσης περιοχών της Δημοτικής 
Κοινότητας  Ροδόπολης ‘’.
  Οι σύμβουλοι της μειοψηφίας κ. Ε.Θεοδώρου & Δ.Πολύζου  δήλωσαν ότι οι θέσεις 
τους είναι αρνητικές για το συγκεκριμένο θέμα , διότι  κυκλοφοριακή μελέτη δε 
νοείται μόνο για τη δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης. Μια τέτοια μελέτη θα πρέπει να 
είναι ενιαία και να αφορά όλο το Δήμο Διονύσου. Επομένως δεν μπορούν να την 
ψηφίσουν ούτε να εγκρίνουν τη συγκεκριμένη δαπάνη.             
Ο Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας                           Τα  Μέλη
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ                1. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

2. ΘΕΟΔΩΡΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

3. ΠΟΛΥΖΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΑ

                                 Ακριβές αντίγραφο
                              Ροδόπολη   31 -5  -2011
                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
                           Της Δημοτικής Κοινότητας

                            ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ        



                             
                                                           
                                                           
        


